

Description:

Sassy is a sweet natured girl and I am very reluctant to see her go.

She is halter trained and has been used on Alpaca Experience visits. She has a dense and very soft and useable fleeece which is a beautiful fading fawn colour. She is a compact girl, small yet perfectly proportioned.

10% discount is offered if Sassy is purchased with 2 or more King Garth girls. Delivery can be arranged. All King Garth Alpacas are sold with as much support and advice as you need, for as long as you require.

Silverstream Galaxy

King Garth Sassy



King Garth Sassy before shearing



King Garth Sassy

